

# 男女生搂腰搭背要罚款

## 西安外事学院的这项规定让学生不满,有关部门称高校无权罚款

“我只是偶尔搭了一下女同学的肩膀,就被罚了5块钱!”10月30日,西安外事学院的学生小李愤愤地说,他对学校的罚款做法很不满,认为学校没有罚款的权力。

### “勾肩搭背”遭到罚款

小李叙述说,29日晚上9时许,他和一位女同学在9号楼前聊天,不经意间搭了一下她的肩膀,立刻就有纪律部的同学过来称自己勾肩搭背要罚款5元。“他们说不交罚款不能走,无奈之下我就

交了5块钱。”小李认为纪律部的同学没有权力罚款,并且也没有给自己任何票据,只是登记了姓名、数额就放行了。“那天我也被他们罚了10块钱。”西安外事学院2005级国贸班的男生小华(化名)对记者说起了29日晚发生的事。当晚9时许,小华搂着女朋友的腰送她回宿舍。刚走到女生宿舍楼前,小华就被经济管理学院纪律部的同学拦住,对方称他违反了校规,坚持向小华罚了10元钱了事。

“就算我们行为不对,可以

劝阻或者由老师来批评教育,就是不应该罚款!”小华和女朋友对学校的这种规定提出异议。

### 校规上列着罚款事项

该校团委书记张建良介绍说,纪律部是学生会的组织,由校团委指导。在《西安外事学院关于对学生不文明行为处罚暂行规定》上,记者看到第8条为:在校园及公共场所,男、女间搂腰搭背等不文明行为者,除当场进行批评教育外,处以10元罚款。对此,张建良称,纠正校园不

文明行为的活动刚开始开展一周,实际上学校没有罚过款,此《规定》已于2年前作废,纪律部的学生只是用它来震慑学生。

西安外事学院的宣传部长王云峰则称,不知道有罚款这回事。“制止校园不文明行为,我认为采取罚款的方式是不合适的,可能是临时手段。”王云峰说。

### 高校无权向学生罚款

小华的同学对他的行为大多表示理解,“这很正常,

毕竟大家都是成年人了”,认为学校此举是小题大做,反对学校据此罚款。

该校旅游专业的女生小庞也认为学校的校规不太合理。她说,大学生谈恋爱避免不了会有一些亲昵的行为,只要不在学习场所比如教室、图书馆有过分举止(比如接吻),就不会影响到他人,学校不应该罚款。

陕西省教育厅学生处副处长孙全学明确表示,高校没有向学生罚款的权力。  
据《华商报》

## 自来水公司开出千万罚单

过千万元的水费意味着什么?按照工业用水每吨3.65元的价格,差不多是近300万吨水。最近,西安市未央区汉城街道办事处工业公司管辖的7家企业,接到了西安市自来水总公司北郊营业所(以下简称北郊营业所)开出一张“天价”水费补交罚单,要求他们尽快交上由于私自开启消防阀门而欠下的10642064元水费。

汉城街道办事处工业公司主任杨南岳道出了事情的前后经过:十几年前,汉城街道办事处工业公司为了吸引招商引资来的7家企业在这里落户,专门开通一条水管网,方便企业使用。每月企业按

照自己内部安装的水表上交水费,自来水公司则按照总水表计算水费,在水费上没有出现过多大的误差。

但从前年开始,每个月总水表的用水量与7家企业水表之和总不能相等,而且相差有三分之一多。北郊营业所在今年9月初更换水表时,工人们发现接在总水表旁边的消防阀门是打开的,随即将情况上报给单位。

由于无法拿出上千万的水费,在9月中旬,7家企业的用水被切断,一个多月过去,虽然多次找北郊营业所,但对方态度强硬,不交水费决不放水。

据《华商报》

## 名作家被停薪上街行乞



作家洪峰,长篇小说《和平年代》作者,现供职于沈阳市文化局剧目室。令人意外的是,“北丐洪峰”真的在10月25日扮了一回乞丐角色,他在脖子上挂一纸牌在沈阳当街行乞,被读者认出后以博客发表在网,引起轩然大波。

昨日,记者专访洪峰,他确认了自己当时因“遭沈阳市文化局停发工资”,心情郁闷上街行乞。而沈阳市文化局剧目创作室主任胡克文昨日上午却在电话中对洪峰的说法进行反驳,称暂停发放工资是因洪峰“耍大腕”,长期不到单位上班。

### 名作家上街乞讨

昨日,一篇名为《著名作家洪峰,当街乞讨,是行为艺术?》的博客文章引起广泛关注。该博客“静静的顿河”的主人自称“于昨天下午在沈阳市青年大街看见一中年男子,脖子上挂一纸牌子当街行乞,纸牌上写着:‘乞讨,姓名:洪峰,职业:中国作家,作品:《翰海》、《东八时区》、《和平年代》、《生死约会》、《中年底线》等,工作单位:沈阳市文化局。’”

博客文章称,该男子身高约170CM,微胖,戴一副厚厚的近视眼镜,东北口音,自称他就是当代中国文学史上的那个先锋作家洪峰。“单位不给我发工资,我才没钱,才乞讨的。”该男子语气平静,逻辑也不混乱。围观者甚多。围观的群众说什么都:“真的是作家,怎么可能来要饭?八成是个骗子或者精神病。”也说不定呢,现在的艺术家们都在搞什么行为艺术呢!‘八成是炒作’……”

### 乞讨是因遭遇停薪?

博客“静静的顿河”主人立刻对此事件展开调查,并初步确认,事件起因是洪峰“遭遇停薪”。

该网友称,“当年沈阳

市文化局把洪峰作为特殊人才引进,达成的条件是:洪峰可以不坐班,不写喜剧,还要给洪峰一处10年前价值超过18万元的住房,如今却只给了一处价值不到3万元的职工宿舍。最近新上任的剧目创作室的女主任还要求洪峰去坐班,洪峰不去,她就利用职权叫会计扣发其工资。我还了解到洪峰先生的家人得了重病,正在治疗期间,那是一笔大费用。为了这个,老汉(指洪峰)还打算借钱或者卖掉现在居住的房子……让洪峰去坐班,他怎么能写出好作品,又有谁来照顾生病的人?再断了原本可以保障生活来源的洪峰的工资,不仅要让老汉为未婚妻的治疗费用发愁,还得为生活费用发愁。”

### 亲笔信披露更多细节

不久,“静静的顿河”又登出一封“洪峰亲笔信”,据称,该信是洪峰行乞前针对“停薪事件”写给沈阳市有关领导的。

信中说,“时任沈阳市文化局局长孙明山与时任沈阳文化局副局长陈欲航先生与我个人就工作方式做出承诺:可以不坐班不写喜剧。现在问题来了……我的政府薪金被停止发放且有被开除的危险了。今年原本也已经与现任剧目室主任胡克文女士沟通之后得到了认可,她同意我不坐班了,只要把签订的工作合同约定的虚化任务(达到发表水平的任何形式的文学作品)完成就行。此时我的未婚妻癌症治疗正在进行,我依约签订了2006年的工作合同,之后重返云南照顾她的身体和日常起居。但从2006年的9月起,我的工资卡中再也见不到每月2000元的政府薪金了……”

对于失去的这笔薪金,信中说“我不是一个把写作当成赚钱手段的作家,因而每月的政府薪金必不可缺。

失去这份不多的薪金,也意味着失去基本生活来源。况且家人重患更需要费用(平均每月28000多元),我已举债不菲。”

### 文化局:他“耍大腕”

昨日上午,洪峰的工作单位——沈阳市文化局剧目创作室主任胡克文接受了记者的专访。

胡克文介绍说,文化局的作家虽然都不坐班,但每周都会来单位一趟,“但是洪峰从来不来单位上班。他家人生病,我们准了假,我们打他的电话他不接,也没有其他联系方式。他拿的是一级编辑的工资,大家意见都很大。你对单位没有一点贡献,光拿工资,这怎么行?”

对于洪峰给领导写信及上街乞讨的行为,胡克文说:“我们从未说要停他的工资,只是因为联系不上,就通过暂时停发这种方式,希望他能回单位来和领导商量解决办法。你回来了我们马上就补发。”

昨日下午,沈阳市文化局以及剧目创作室有关人员到洪峰家,就有关暂停工资以及今后工作的事情与其协调。然而,洪峰却告诉记者,他不接受单位的解释,他坚持要实现当初调来沈阳时不坐班照样开工资的承诺。

### 【人物简介】

#### “北丐洪峰”

洪峰,1983年开始小说创作,主要作品有《生命之流》、《湮没》、《瀚海》、《极地之侧》、《走出与返回》等中短篇,《和平年代》等长篇小说。

关于洪峰在中国文坛的地位,有人这样比喻:文坛射雕五虎将之一(南帝苏童,北丐洪峰,东邪余华,西毒马原,中神通格非),他还与余华、格非、马原等人一起出现在中国当代文学史教材中,被当作先锋文学的代表人物。据《新闻晨报》

## 自动售货机识币存缺陷 男子用游戏币套现

10月17日晚,一名男子花900元购买了5000枚游戏币,背着重达30公斤重的游戏币,从浙江嘉兴赶到上海,利用自动售货机无法识别部分游戏币的缺陷,疯狂兑换一元硬币,当场被抓获。

“抓住时,他刚刚兑换了390多枚硬币。”有关人士说,如不及时发现,这些游戏币很可能被自动售货机当作硬币找零给顾客。“套现”男子随后被公安机关处以行政拘留10天。

遭遇“套现”的自动售货机,属于天津戈德移动商务有限公司上海分公司(以下简称“戈德商务”)。戈德商务公司每台自动售货机都装有收银系统“硬币器”,“硬币器”采用“先进先出,循环找零”的原理,即先投入的硬币最先被找零找出来。“为保证顾客找零,我们一般会预先在硬币器内存放100枚硬币。”该公司市场运营总监刁海峰说,因钱币识别系统存在一定缺陷,无法准确识别出硬币和部分游戏币的区别,所以当有人把游戏币投进后,如按下退币钮,自动售货机就会把预先存放的一元硬币退给顾客。“有人抓住了这一缺陷,恶意使用游戏币兑换硬币,有时机器里一半的硬币都被换成了游戏币。”刁海峰说,最严重时一天曾收到过近8000枚游戏币。据《新闻晨报》

## 甘肃靖远发生矿难 28名矿工命殒井下

昨日,记者从甘肃煤矿安全监察局获悉,昨日中午12时17分,靖远煤业有限责任公司魏家地西一采区1109综放工作面突然出现爆炸声,并涌出大量烟雾,致使该工作面正在进行采煤作业的35名矿工当场被埋。甘肃煤矿安全监察局证实,截至昨日19时24分,35名被埋矿工已经全部搜救出井,其中1人重伤,6人轻伤,28名矿工不幸遇难。

许多市民关心煤矿停产对兰州供暖造成影响,记者采访得知兰州供暖用煤只有一小部分来自靖远,兰州供暖不会受影响。据《西部商报》

## 安放炸弹敲诈医院 两嫌犯成都落网

□据新华社成都10月31日电(记者 刘海)两名犯罪分子姚星望、刘伟刚在医院里安放自制炸药,并以此敲诈多家医院数万元不等。姚星望、刘伟刚于30日晚被警方抓获。

据成都警方介绍,10月29日8时45分,成都市公安局青羊分局接到市区一家医院报案,一男子打电话称在医院住院大楼放置了爆炸装置,要求医院在其指定的银行卡中存入6万元现金,否则要将其引爆。

29日10时许,民警在该院住院大楼10楼开水房发现了一枚自制爆炸装置,并迅速将其拆除。经检测,该爆炸装置威力相当于150克TNT炸药,即两枚手榴弹的威力。

10月30日10时许,犯罪嫌疑人再次打电话至该医院,威胁称又在医院安放了威力更大的爆炸装置。

19时,当两名犯罪嫌疑人在一公交车站下车时被专案民警一举抓获,并同时排除犯罪嫌疑人腰间捆绑的爆炸装置。

经审讯,两名犯罪嫌疑人分别名叫姚星望、刘伟刚。10月10日,两人到成都后租住在城西一小区。10月28日晚两人在一家医院安放了2枚炸弹,29日、30日两人又分别在两家医院安置了炸弹。30日晚,两人自感敲诈未果,便随身携带爆炸物潜逃。

30日晚10时许,犯罪嫌疑人安放在其他两家医院的剩余爆炸装置被民警全部拆除。

## 主人在居民区为狗建坟

10月29日,哈尔滨香坊区安埠小区的一位居民向记者反映,一个十四五岁的男孩在父母的陪伴下将一条自家得病死去的小狗埋葬在小区内的一处空地上,更让居民难以理解的是,这家人还给小狗立了一块墓碑。狗主人在小区内埋葬宠物狗的做法引起很多人的质疑,一些居民表示,如果养宠物的人都这样做,长此以往小区内的卫生环境就会遭到污染,夏天时更容易传播疾病。

30日一大早,记者在张

女士的指引下找到了宠物狗的坟墓。记者在安埠小区108栋楼前的一块空地上看到,地面上鼓起了坟包,上面还立了一块木板,上面写着“爱犬多多之墓”。

据黑龙江省动物疾病预防控制中心犬办的工作人员介绍,死亡的宠物最好的处理方法就是火化,这样其身上携带的病菌、病毒和寄生虫都可以进行彻底的消毒,埋葬和丢弃都会对环境造成潜在的影响。

据《生活报》

